



خبر

غیبت ناگهانی آنتونیو گالیاردی در تیم ملی

ابهام در کادر فنی قلعه‌نویی ادامه دارد

آنتونیو گالیاردی، مربی ایتالیایی که با هیاهوی فراوان و با سابقه درخشان به کادر فنی تیم ملی ایران پیوست، پس از تنها یک فیفادای اردوی تیم ملی غایب شده است. این اتفاق در حالی رخ می‌دهد که در تمرینات اخیر تیم ملی در استانبول، هیچ تصویری از حضور این مربی منتشر نشده و به نظر می‌رسد او در کنار سایر اعضای کادر فنی حضور نداشته باشد. گالیاردی که به عنوان دستیار و مربی به کادر امیرقلعه‌نویی اضافه شده بود، در فیفادی گذشته روی نیمکت تیم ملی حضور داشت، اما اکنون بدون اعلام رسمی، در اردوی جدید غایب است. با وجود این غیبت، هنوز تصاویری از حضور او در تیم ملی ایران در صفحه شخصی اش در شبکه‌های اجتماعی وجود دارد و هیچ نشانه‌ای از قطع همکاری رسمی منتشر نشده است.

این اتفاق در حالی رخ می‌دهد که پیش از این نیز آنتونیو مانیکونه، دیگر مربی ایتالیایی تیم ملی، برای پیوستن به یک تیم باشگاهی در فوتبال ایتالیا، ایران را ترک کرده بود. در نتیجه، کادر فنی تیم ملی از نظر مربیان خارجی دچار تغییراتی شده و در حال حاضر تنها دینکاگلی، مربی رومانیایی دروازه‌بان‌ها، به عنوان تنها مربی خارجی در کادر فنی حضور دارد. اضافه شدن گالیاردی به تیم ملی با تأکید زیادی صورت گرفته بود و حتی او به عنوان یکی از اعضای کادر فنی قهرمان یورو ۲۰۲۱ یاد می‌شد. بنا بر این، غیبت او در اردوی جدید، به یکی از ابهام‌های مهم اطراف تیم ملی تبدیل شده است؛ ابهامی که هنوز هیچ توضیح رسمی درباره آن ارائه نشده است. با توجه به اهمیت حضور مربیان خارجی در کادر فنی، به ویژه با در نظر گرفتن نیاز به دریافت ویزای امریکا برای جام جهانی، غیبت گالیاردی سوالات بیشتری را ایجاد کرده است. مشخص نیست کدام یک از اعضای کادر فنی ایرانی موفق به دریافت ویزای امریکا خواهند شد و این موضوع اهمیت حضور مربیان خارجی را دوچندان می‌کند. این ابهام نیازمند شفاف‌سازی و اعلام رسمی از سوی فدراسیون فوتبال است.

کاپلو: گتوزو روح جنگندگی را برگرداند

فابیو کاپلو، سرمربی اسبق تیم ملی ایتالیا و یکی از موفق‌ترین مربیان تاریخ فوتبال این کشور، پس از پیروزی شیرین آتزوری برابر ایرلند شمالی در دیدار رفت پلی‌آف جام جهانی، از احساسات خود گفت و تأکید کرد که تیم ملی کشورش او را «دیوانه» کرده است. کاپلو در گفت‌وگو با گاتزتا دلو اسپورت اظهار داشت: «مثل یک دیوانه روی میل فریاد زدم. می‌دانید، برای من تیم ملی خیلی بیشتر از یک تیم است.» او با اشاره به نمایش آتزوری در نیمه اول مسابقه، عملکرد شاگردان چنارو گتوزو را کند و بی‌شدت توصیف کرد: «حریف تلاش فیزیکی و تمرکز زیادی داشت. برای مدت طولانی، آنها به ما اجازه ندادند در ۳۰ متر پایانی حضور پیدا کنیم و بنابراین هیچ خطری از سمت ما ایجاد نشد.»

سرمربی سابق آث میلان، رم و یوونتوس در ادامه به تحلیل دیدار حساس پیش رو پرداخت. ایتالیا در بازی برگشت در بوستنی به مصاف حریفی خواهد رفت که به اعتقاد کاپلو از ایرلند شمالی فنی‌تر است: «بوستنی و بازیکنانش تکنیک خوبی دارند و این تیم مطمئناً از ایرلند شمالی برتر است. اما باید صادق باشم، از نظر روحیه و سرعت، ولزومی توانست مانع دشتوارتی باشد، به خصوص در زمین خودشان.»

کاپلو در بخش دیگری از صحبت‌های خود به تمجید از چنارو گتوزو، سرمربی فعلی آتزوری پرداخت و او را مربی‌ای خواند که روحیه رقابت‌پذیری را به فوتبال ملی بازگردانده است: «من او را برترش دیدم، همانطور که طبیعت اوست. با وجود نقص‌ها و ایرادات جزئی، ما یک تیم ملی دیدیم که قلب و روح خود را گذاشت و جنگید. به عنوان یک ایتالیایی، می‌دانم که در گذشته تیم‌های قوی‌تری داشته‌ایم، بدیهی است اما چیزی که نمی‌توانم تحمل کنم، فقدان غرور و روحیه رقابتی، صرف‌نظر از توانایی فنی آنها است که چنارو آن را به فوتبال ملی بازگردانده است.»

یوونتوس در اندیشه شکار لواندوفسکی

باشگاه یوونتوس که این روزها برای کسب سهمیه لیگ قهرمانان اروپا در زمین مسابقه می‌جنگد، از همین حالا برنامه‌ریزی برای فصل آینده را آغاز کرده و به دنبال جذب یک مهاجم نوک سطح بالا است. نارضایتی شدید مدیران باشگاه از مهاجمان فعلی خط حمله که در اختیار لوچانو اسپالتی قرار دارند، موضوعی نیست که بتوان آن را پنهان کرد. از لوتیس اوپندا تا اندال کولوموانی و دیگر گزینه‌ها، هیچ‌کدام نتوانسته‌اند عملکرد تأثیرگذار و گلزنی مطمئنی را برای بیانکونری به ارمغان بیاورند. در این میان، بر اساس گزارش روزنامه «گاتزتا دلو اسپورت»، یکی از گزینه‌های جدی یوونتوس برای تقویت خط حمله، روبرت لواندوفسکی ستاره لهستانی و گلزن نامدار بارسلوناست. قرارداد این مهاجم پانچریه با بارسلونا رو به پایان است و همین موضوع توجه باشگاه‌های بزرگ اروپایی را جلب کرده است. تحقیقات در این زمینه وارد فاز جدیدی شده؛ به طوری که یک نماینده باشگاه یوونتوس روز جمعه با سفری به لهستان، این مهاجم ۳۷ ساله را که در دیدار اخیر تیم ملی کشورش مقابل آلبانی موفق به گلزنی شده بود، از نزدیک زیر نظر گرفته است.

وضعیت لیگ‌ها در خاورمیانه در سایه بحران

فوتبال در آتش جنگ افروزی ترامپ

گزارش یک

سه هفته از جنایت بزرگ آمریکا و رژیم صهیونیستی در حمله به خاک مقدس جمهوری اسلامی ایران می‌گذرد، جنگی که نه تنها امنیت منطقه را نشانه رفت، بلکه معادلات ورزشی را نیز در بر گرفت. این بحران، فوتبال منطقه را نیز بشدت تحت تأثیر قرار داده و چالش‌های متعددی را پیش روی تیم‌ها و فدراسیون‌های فوتبال ایجاد کرده است. در این گزارش، به بررسی وضعیت فوتبال در منطقه و تأثیرات آن بر فوتبال ایران، با در نظر گرفتن منافع جمهوری اسلامی می‌پردازیم.

تیم ملی ایران در آستانه جام جهانی؛ آزمون آماده‌سازی های متزلزل

تیم ملی فوتبال ایران در حالی خود را برای جام جهانی آماده می‌کند که بمباران‌های اخیر، روند آماده‌سازی را با مشکلاتی مواجه کرده است. دو دیدار دوستانه با نیجریه و کاستاریکا در دپاردوستان، در نظر گرفتن کتونی مسکنی موقت باشد اما برای داشتن یک تیم آماده، نیازمند حضور ستاره‌ها در لیگ و در شرایط بازی هستیم. اتفاقی که حداقل برای ملی‌پوشان حاضر در لیگ برتر، با وقفه‌ای یک ماهه همراه شده است.

لیگ نخنگان آسیا در هاله‌ای از ابهام

کنفدراسیون فوتبال آسیا (AFC) با چالش بزرگ دیگری نیز مواجه است. برنامه‌ریزی برای برگزاری مراحل حذفی لیگ نخنگان آسیا در شهر جده عربستان تا نزدیک

افغانستان با ۱۰ غایب برابر میانمار

تیم ملی افغانستان در نخستین مسابقه خود در مرحله مقدماتی جام ملت‌های آسیا با مشکل کمبود شدید بازیکن مواجه شد و در نهایت برابر میانمار با نتیجه ۲بر۱ تک‌تک شکست داد. پیش از این دیدار، فدراسیون فوتبال افغانستان اعلام کرده بود ۱۰ بازیکن دعوت‌شده به دلیل

مختلف از جمله مشکلات خانوادگی، مصدومیت، مسائل باشگاهی و همچنین مشکلات امنیتی منطقه خاورمیانه از حضور در اردو انصراف داده‌اند. این غیبت‌ها تأثیر مستقیمی بر ترکیب تیم گذاشت. در یک اتفاق نادر، کادرفنی افغانستان در این مسابقه تنها شش بازیکن ذخیره روی

لبنان نیز همچنان قربانی اصلی حملات اسرائیل است.

تمام مسابقات لیگ فوتبال این کشور تا پایان آوریل به تعویق افتاده و برگزاری بازی حساس تیم ملی این کشور برابر یمن در مقدماتی جام ملت‌های آسیا به تاریخ ۱۱ فروردین نیز با تردید و شایعاتی درباره تعویق افتادن مواجه شده است

عدم توافق بر سر میزبان جایگزین، عملاً لغو شد. این اتفاق ضربه

اساسی رو به‌رو شود. یکی از اهداف بزرگ ورزشی وارد کرده است.

ضربه به اعتبار قطر و لغو فستوئال

فوتبال در تازه‌ترین تحول، مسئولان قطری از لغو برگزاری «فستوئال فوتبال قطر ۲۰۲۶» خبر دادند. در این رویداد که بنا به بود ۶ فروردین آغاز شود، قرار بود تیم‌های مطرحی چون آرژانتین، اسپانیا و مصر به میزبانی دوچه به رقابت بپردازند. مهم‌ترین استون اوروئوف که در لیگ برتر ایران توپ می‌زدند، به دلیل تشدید تنش‌های نظامی، ایران را ترک

قرضی از استقلال جدا شوم و منتظر جواب آن هستم.

او همچنین درباره اینکه دوری از مسابقات چه تأثیری بر آمادگی او گذاشته، می‌گوید: چه بخواهیم و چه نخواهیم برای فوتباللیست حضور در یک بازی از ده جلسه تمرینی بهتر است. ما باید به عنوان بازیکنان حرفه‌ای با تمرین و بازی‌های ملی آمادگی خود را حفظ کنیم و منتظر آینده باشیم.

بدون شک جدایی این بازیکنان از نیکستانی برای استقلال و پرسپولیس نگران‌کننده خواهد بود چرا که در صورت شروع دوباره مسابقات لیگ برتر غیبت آنها می‌تواند برای سرخابی‌ها دردسرساز باشد.

با این وجود جدایی این بازیکنان از تیم‌های خود و البته پیوستن شان به تیمی جدید پیچیده و دشوار شده است. فیفا بعد از شروع جنگ روسیه و اوکراین به بازیکنان خارجی شاغل در لیگ‌های این دو کشور یک ماه فرصت داد تا تکلیف خود را با توجه به بند فورس مازور مشخص کنند اما در مورد بازیکنان خارجی ایران این اتفاق نیفتاد. ناگفته نماند خامرویکف مدافع ازبک تراکتور هم شرایط مشابهی دارد و او به همراه چهار بازیکن دیگر منتظرند تا فیفا تکلیف آنها را روشن کند. ازبک‌ها می‌گویند اگر فیفا اجازه دهد و قرارداد این بازیکنان با تیم‌های ایرانی خود فسخ شود هر پنج بازیکن در تیم‌های باشگاهی خودشان مثل بنیادکار، نوفیاخور یا لگومونیو تاشکند که معمولاً صاحب بیشترین تعداد ملی‌پوش هستند پیش خواهند شد تا در مدت باقیمانده تا جام جهانی در شرایط مسابقه بمانند.

فابیو کاناوارو در نشست خبری تیم ملی ازبکستان پیش از بازی‌های FIFA SERIES در پاسخ به آخرین وضعیت بازیکنان ملی پوش شاغل در لیگ برتر ایران و تعویق بازی‌های فوتبال باشگاهی کشورمان با توجه به جنگ تحمیلی گفت: در حال حاضر مهم‌ترین موضوع برای امنیت و شرایط کلی بازیکنان

فابیو کاناوارو در نشست خبری تیم ملی ازبکستان پیش از بازی‌های FIFA SERIES در پاسخ به آخرین وضعیت بازیکنان ملی پوش شاغل در لیگ برتر ایران و تعویق بازی‌های فوتبال باشگاهی کشورمان با توجه به جنگ تحمیلی گفت: در حال حاضر مهم‌ترین موضوع برای امنیت و شرایط کلی بازیکنان

حساسیت کاناوارو به بازیکنان شاغل در لیگ ایران

این تیم در ادامه مسابقات مقدماتی جام ملت‌های آسیا بیش از پیش دشوار شود. افغانستان در دومین مسابقه خود باید به‌مصاف سوریه برود و حالا به نظری می‌رسد بزرگ‌ترین چالش پیش روی این تیم، نه حریفان میدانی، بلکه در اختیار داشتن بازیکنانش است.

نیمکت داشت که یکی از آنها دروازه‌بان بود. عملاً گزینه‌های تعویض برای تغییر جریان بازی به حداقل رسیده بود و این مساله کار را برای سرمربی تیم بسیار دشوار کرد. با این شرایط، تیم ملی افغانستان با ترکیبی ناقص برابر میانمار صف‌آرایی کرد و در نهایت مسابقه را واگذار کرد تا کار



و برگزاری بازی حساس تیم ملی این کشور برابر یمن در مقدماتی جام ملت‌های آسیا به تاریخ ۱۱ فروردین نیز با تردید و شایعاتی درباره به تعویق افتادن مواجه شده است. عراق نیز پس از چند روز بلاتکلیفی، سرانجام موفق شد برنامه سفر تیمش را برای دیدار پلی‌آف جام جهانی مقابل بولیوی یا سورینام ترتیب دهد. این تیم پس از سفری زمینی به اردن و سپس پرواز اختصاصی به مکزیک، راهی محل برگزاری مسابقه خواهد شد؛ سفری که نشان می‌دهد فوتبال در منطقه چه سختی‌هایی را برای بقای خود پشت سر می‌گذارد.

کرده و به تاشکند بازگشته‌اند. ماشاریووف، دیگر بازیکن تأثیرگذار ازبک نیز راهی ایتالیا شده است. این خروج اجباری، نگرانی‌هایی را برای فابیو کاناوارو، سرمربی تیم ملی ازبکستان در آستانه جام جهانی ایجاد کرده؛ چراکه احتمال کاهش آمادگی بدنی و دوری بازیکنان از مسابقات رسمی وجود دارد.

اندهو بیشتر برای لبنان و عراق و برگزاری پلی‌آف جام جهانی

در همین حال، لبنان نیز همچنان قربانی اصلی حملات اسرائیل است. تمام مسابقات لیگ فوتبال این کشور تا پایان آوریل به تعویق افتاده

فوتبال ایران امروز منتظر یک تصمیم بزرگ

شروع دوباره لیگ برتر به صورت متمرکز؟

پیگیری رقابت‌ها باشد بازیکنان و مربیان باید از شهرهای مختلف دور هم جمع شوند و تمرینات به‌صورت متمرکز پیگیری شود که خود همین مساله با توجه به ادامه بمباران و حملات به شهرهای مختلف چالش برانگیز خواهد بود. از سوی دیگر تمرینات تیم‌ها احتمالاً در شرایطی آغاز خواهد شد که خبری از مربیان و بازیکنان خارجی در ایران نیست و برخی تیم‌ها مثل پرسپولیس بدون مربی شرایط سخت و پیچیده‌ای خواهند داشت.

از سوی دیگر سؤال اینجاست که اگر تصمیم به برگزاری مسابقات به صورت متمرکز در تهران باشد کدام ورزشگاه‌ها شرایط میزبانی از مسابقات را دارند و باتوجه به حجم حملات شبانه‌روزی به پایتخت آیا پیگیری مسابقات در تهران شدنی است؟ از سوی دیگر بحث برگزاری مسابقات در استان مازندران مطرح شده که با توجه به نبود استاد یوم‌های مناسب متنی به نظر می‌رسد. در مورد مشهد مناسب، استادیوم‌های متعددی برای میزبانی از تیم‌ها وجود ندارد و بحث سفر زمینی و ریلی هم دشواری‌هایی خواهد داشت تا انتخاب هر شهر یا استانی چالش‌های مخصوص به خود را داشته باشد. از سوی دیگر بحث برگزاری مسابقات در شهرهای تهران، قزوین و اراک نیز مطرح شده تا تیم‌ها با توجه به اسکان در تهران یا سفر زمینی مسابقات خود را برگزار کنند که در نهایت باید دید چه طرحی تصویب می‌شود.



نکته روز

نهایی را اعلام کند و همه باشگاه‌ها و اهالی فوتبال منتظرند تا تکلیف‌شان روشن شود. قرار است امروز نشست نهایی در این خصوص با حضور مدیران عامل باشگاه‌های لیگ برتر و لیگ یک و همچنین نهادهای امنیتی برگزار شود تا تکلیف نهایی در خصوص مسابقات تا پایان فصل فوتبال لیگ یک و لیگ دو مشخص شود. برای شروع دوباره این رقابت‌ها و از سرگیری مسابقات سطح اول فوتبال باشگاهی کشورمان هستند. با توجه به اینکه هشت هفته از رقابت‌های لیگ برتر باقی مانده و تکلیف قهرمان، تیم‌های صاحب سهمیه و تیم‌های سقوط کرده مشخص نیست حتماً باید در صورت اتمام جنگ در کوتاه مدت عملی است. اگر هم جنگ طولانی شود، شاید بازی‌ها فقط در یک شهر به‌صورت کاملاً فشرده برگزار شود. البته این سازوکار در صورتی است که فیفا به‌طور مستقیم اعلام به وضعیت فورس مازور برای خروج موقت بازیکنان تحت قرارداد باشگاهی نکند. در غیر این صورت سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال می‌توانند رقابت‌های باشگاهی را از سر بگیرد. اگر تصمیم نهایی سازمان لیگ

این کشور با فیفا نیز در تماس است و برای هر تصمیمی ابتدا باید تا فیفا مجوزهای لازم گرفته شود تا وضعیت بازیکنان از نظر قانونی و قراردادی دچار مشکل نشود. گفتنی است تیم ملی ازبکستان قرار است در مسابقات FIFA SERIES به مصاف کابن، ونزوئلا و ترینیداد و توباگو برود.

